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Введение

                     Проект о внесении дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования «Вельское» Архангельской области (далее Проект) разработан на основании распоряжения администрации МО «Вельское» от 11 марта 2015 года № 121-р «О подготовке проекта решения о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское».

                     Разработка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ (редакция от 31.12.2014 года).
                     Проект разработан с целью совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории муниципального образования «Вельское» Архангельской области (далее - МО «Вельское»).

Проектные предложения
                      В комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования «Вельское»  (далее - Комиссия) поступили заявления от Главы  МО «Вельское» и физического лица о внесении дополнений и изменений в Правила землепользования и застройки МО «Вельское».  По результатам рассмотрения данных предложений   Комиссией было рекомендовано внести дополнения и изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вельское» (согласно заключения комиссии от 29.12.2015 года).
                     В связи с вышеизложенным, администрацией МО «Вельское» предлагается внести в Правила землепользования и застройки МО «Вельское» дополнения и изменения, перечисленные в таблице 1.
