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Специалисты Кадастровой палаты помогут 
подготовиться к сделке с недвижимостью
При оформлении сделок с недвижимостью многие боятся стать жертвой мошенников и нуждаются в совете специалистов. И в первую очередь граждан волнуют вопросы правильности подготовки документов, необходимых для проведения сделки. 

Наиболее часто сложности возникают при оформлении прав на объекты недвижимости либо при внесении изменений в их характеристики. Многие задаются вопросами определения кадастровой стоимости и получения права на имущество по дачной амнистии. Для автовладельцев актуальна тема кадастрового учета и регистрации машино-мест, а для кадастровых инженеров − подготовка межевого плана земельного участка и технического плана здания.

На эти и многие другие вопросы смогут ответить специалисты Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Консультацию специалиста по вопросам оборота недвижимости, требующим предварительной проработки, можно получить не только в устной форме, но и с подготовкой письменной резолюции по результатам консультации. Квалифицированные сотрудники государственного учреждения с многолетним опытом работы составят список необходимых документов, подскажут, на основании чего проводится регистрация прав на объекты, ответят на вопросы, связанные с оформлением недвижимости. Услуга предоставляется на платной основе.

«Специалисты Кадастровой палаты не только проконсультируют, но и помогут составить договор для проведения сделки по купле-продаже, мене, дарению или аренде недвижимости, а также в короткий срок проверят подготовленные документы на соответствие требований законодательства», - отметила Екатерина Курсова, эксперт Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Подробную информацию о консультационных услугах и тарифах можно получить:

- на официальном сайте Федеральной Кадастровой палаты ;
- по телефону: 8 (8182) 22-90-04;

- лично в офисе Кадастровой палаты по адресу: г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 206, 3-й этаж, кабинет 2301; 

- по адресу электронной почты: konsult@29.kadastr.ru.

