Главам муниципальных образований «Вельское» и «Вельский муниципальный район»
Главным редакторам печатных изданий «Вельская неделя» и «Вельские вести»
В целях правового просвещения населения направляю для опубликования на официальных сайтах и печатных изданиях следующие статьи:
«Актуальные обновления в законе»

Федеральным законом от 03.07.2018 № 185-ФЗ внесен ряд изменений в действующие нормы законодательства: 
Так, с 3 июля 2018 года большинство  субъектов малого и среднего предпринимательства имеют право преимущественного выкупа по рыночной стоимости арендуемой федеральной недвижимости. Раньше на таких условиях можно было выкупить региональное или муниципальное имущество. Кроме того, отменено правило, по которому воспользоваться преимущественным правом можно было только до июля 2018 года.
Ранее, чтобы воспользоваться преимущественным правом, нужно среди прочего арендовать имущество непрерывно в течение двух и более лет. Изменение в том, что этот срок необходимо соблюсти на день подачи заявления о реализации преимущественного права, а не на 1 июля 2015 года. 
Также с 3 июля в КоАП РФ появилось дополнительное значение концентрации этилового спирта - 0,3 и более граммов на литр крови, при котором водителя привлекут за "пьяное" вождение. 

Работодателей новшество не касается. При медосмотрах водителей состояние опьянения по крови не определяют. Водителей изменения не коснулись: 0,3 грамма спирта на литр крови практически соответствует значению, установленному для выдыхаемого воздуха, - 0,16 миллиграмма на литр. Новшество пригодится, когда водитель не может пройти дыхательный тест, например после ДТП находится без сознания, а решить вопрос о его привлечении к административной ответственности необходимо.
С 3 августа 2018 года загранпаспорт нового поколения подорожает на 1,5 тыс. руб. Госпошлина за выдачу загранпаспорта с электронным носителем информации составит 5 тыс. руб., сейчас размер платы - 3,5 тыс. руб. За такой же загранпаспорт для ребенка до 14 лет придется заплатить 2,5 тыс. руб. вместо 1,5 тыс. руб.
Данный закон вводит пошлины за выдачу свидетельства о регистрации ТС (1,5 тыс. руб.) и национального водительского удостоверения (3 тыс. руб.) в виде пластиковой карты с микрочипом. Когда эти документы можно будет получить в новом формате, пока неясно. 
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